Quel est le but des trois algorithmes ci-dessous ?

quand est cliqué

demander et attendre
mettre E| a (réponse)
demander et attendre
mettre D a (réponse)

mettre

mettre

mettre E
mettre E

quand est cliqué

quand est cliqué

demander et attendre
mettre E| a (réponse)

demander et attendre
mettre E a (réponse)

mettre aa

mettre a |

mettre E

CEEN T Quelle est la premiere valeur ? [T 1 (=)

mettre E| a (réponse)

mettre D a(réponse)
mettre E|

mettre D al
mettre E| a

[N 2d Quelle est la deuxiéme valeur ? [5aE1ad= 1=




